


ПРОТОКОЛ
№ 4
             Днес 07.03.2022 год. от 14,00 часа в заседателната зала в сградата на Oбщина Тервел се проведе второто извънредно заседание на Общински съвет гр.Тервел, обл. Добрич на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА. 

В 14.04 часа Мария Гочева – Председател на Общински съвет - Тервел даде ход на заседанието.

Представители на общинска администрация бяха: инж. Симеон Симеонов – Кмет на Община Тервел, Драгомир Димитров – Секретар на Община Тервел и Боряна Димитрова – юрисконсулт.
Преброител на заседанието бе г-н Йордан Йорданов.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Колеги, добър ден! Набързо само проверка ще направим с вдигане на ръка! Моля, който е тук да си вдигне ръката! Преброителя?

Преброител: 18.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             18. Отсъстват Даил, Сали… Отсъстват Бюрхан, Даил и Сали. Даил отсъства по уважителни причини, той ми се обади. От 21 общински съветника присъстват 18. Откривам днешното заседание. Отново втора извънредна сесия със същия проекто-дневен ред. Трябва да изберем временно изпълняващ длъжността кмет на кметство с. Нова Камена до изборите, които ще са. Дневният ред да гласуваме предлагам. Моля, който е „за“ така предложения дневен ред да гласува с вдигане на ръка!

От 21 общински съветника присъстват 18, гласуват 18.

Преброител: 18 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 18 гласа „за“.

С 18 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“ той бе приет.

РЕШЕНИЕ № 4-29

               На основание чл.71 ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация  мандат 2019-2023г., Общински съвет – Тервел       Реши:

               Приема предложеният ПРОЕКТО-ДНЕВЕН РЕД за ДНЕВЕН РЕД на извънредното заседание, както следва:

1. Избор на временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство с.Нова Камена, за срок до полагане на клетва от новоизбрания кмет на населеното място.
Вносител: Мария Гочева – Председател на ОбС – Тервел
МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Знаете временно изпълняващ длъжността кмет на кметство с. Нова Камена се избира по предложение на общински съветник така, че заповядайте да дадете своите предложения. Колеги имате думата. Пламен Желязков има думата.

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
             Уважаема г-жо Председател, уважаеми колеги!
Предлагам от името на „БСП“ – Петър Петров Петров, както и предния път. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
Благодаря! Колеги, заповядайте за други предложения. Петър Бончев има думата.

ПЕТЪР БОНЧЕВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „ГЕРБ“:
             Уважаема г-жо Председател, общинска администрация, колеги!
Групата на „ГЕРБ“ предлагаме Пламен Бошнаков. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Благодаря! Колегите от „ДПС“ имате ли предложение? 

Исмет Абил /от място/: За Нова Камена ли?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Да.

 Исмет Абил /от място/: Другият път …

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             Колеги имате ли други предложения или да подлагам двете предложения. Разбирам, че няма. 

В 14,07 часа Сали Сали се присъедини към заседанието на ОбС. От избраните 21 общински съветника присъстват 19.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
             По реда на постъпването, кворума е вече 19 човека. По реда на постъпването. 
Предложение от Пламен Желязков за временно изпълняващ длъжността кмет на с.Нова Камена, предложението е Петър Петров Петров. Гласуваме с вдигане на ръка. Моля, който е „за“ да гласува!
 
 Преброител: 11 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: „Против“?

Преброител: 0.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  „Въздържали се“?

Преброител: 8.

С 11 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 8 гласа „въздържали се“ предложението бе прието.
РЕШЕНИЕ № 4-30

Общински съвет – Тервел   РЕШИ: 

              1. Избира за временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство с.Нова Камена - ПЕТЪР ПЕТРОВ ПЕТРОВ, считано от 08.03.2022 год. , за срок до полагане на клетва на новоизбран кмет на населеното място.

               2.  Възлага на Кмета на Община Тервел изпълнение на настоящото решение.

               3. На основание чл.60, ал.1 от АПК, Общински съвет – Тервел допуска предварително изпълнение на решението. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Колеги, имаме необходимата бройка от 11 гласа. Не мисля, че трябва да подлагам второто предложение на Петър Бончев. 

Марияна Пасева /от място/: Ще се гласува, как?

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Добре. Предложението на Петър Бончев за Пламен Бошнаков за временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство с.Нова Камена. Моля, който е „за“ да гласува!

Преброител: 9 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: „Против“?

Преброител: 0.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:  „Въздържали се“?

Преброител: 10.

С 9 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 10 гласа „въздържали се“ предложението не бе прието.
РЕШЕНИЕ № 4-31

Общински съвет – Тервел   РЕШИ: 

              Не приема предложението на Петър Бончев относно: Избор на временно изпълняващ длъжността кмет на Кметство с.Нова Камена, за срок до полагане на клетва от новоизбрания кмет на населеното място – ПЛАМЕН БОШНАКОВ.


МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Колеги имаме избран кмет на кметство с.Нова Камена, временно изпълняващ, да точно така само, че ще ви помоля т.2 от проекта за решение – основно месечно трудово възнаграждение трябва да определим. Пламен Желязков или някой от колегите – Петър Бончев трябва да направят предложение и да го гласуваме. 
От залата: … сегашното …

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
             Предният път направих предложението. Остава същото, каквото е в момента възнаграждението, такова и да остане. 

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: Февруари 2021 год. …

ПЛАМЕН ЖЕЛЯЗКОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПП „БСП“:
Незнам какво е в момента.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 
             Аз проверих. Февруари 2021 год. гласуваме заплатите на кметовете на кметства. Маринела Димитрова е със заплата от 1000,00 лв. 
Така, колеги трябва да гласуваме и т.2 от проекта за решение:
2.Определя основно месечно трудово възнаграждение на временно изпълняващия длъжността кмет на кметство с.Нова Камена в размер на 1000,00 лв. 
Моля, който е „за“ да гласува!

Преброител:19 гласа.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: „Против“, „Въздържали се“- няма.

С 19 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържали се“ предложението бе прието.
РЕШЕНИЕ № 4-32

Общински съвет – Тервел   РЕШИ: 

[bookmark: _GoBack]              Определя основно месечно трудово възнаграждение на временно изпълняващия длъжността кмет на Кметство с.Нова Камена - ПЕТЪР ПЕТРОВ ПЕТРОВ,  в размер на 1000,00 лв.

МАРИЯ ГОЧЕВА – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:
Така. Колеги дневния ред е изчерпан. Благодаря Ви! Закривам заседанието.


В 14,11 часа извънредното заседание на Общински съвет – Тервел бе закрито. 





Председател на ОбС:          /п./
                                           ( Мария Гочева)


Протоколист:                  /п./
                                            ( Д. Колева)
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